



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXII. ÉVFOLYAM 30. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. JÚLIUS 27., PÉNTEK

Nyári tábor 2012.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás az „Együtt gyermekeink jövőjéért” - a Sarkadi Kistérség integrált programja című projekt keretén belül 5 napos nyári napközis tábort szervez, 6-14 éves gyermekek számára.

Helyszín: Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (Sarkad, Arpád fejedelem tér 2.)

A tábor időpontja: **2012. 08. 13-17.**

Jelentkezési határidő: **2012. 08. 06.**

Várjuk, minden kikapcsolódásra és a szabadidő tartalmas eltöltésére vágyó kis- és nagysikolás jelentkezését

(jelentkezést korlátos számban tudunk fogadni). Naponként 8-tól 16 óráig biztosítjuk a különféle kézműves foglalkozásokat, kirándulásokat a gyermekek részére.

A szervezés lebonyolítását a Gyerekesély iroda a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat közreműködésével végzi. Érdeklődni személyesen az irodában (Sarkad, Kossuth u. 22.) vagy a 06-66/272-152 telefonszámon, illetve a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálat irodájában (Sarkad, Arpád fejedelem tér 2., tel.: 66/375-371) lehet.

A részvétel díjtalan! Szeretettel várunk mindenkit!

Gyerekesély Iroda

Kedvezményezett: Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Ministeriumi Fejlesztési Ügyműkösgé
www.ujsechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Projekt megnevezése: „Együtt gyermekeink jövőjéért” - a Sarkadi kistérség integrált programja TAMOP-5.2.3-A-11/1-2011-0002

„Sarkadiak a tűzviharban”

„Sarkadiak a tűzviharban” címmel könyv készül a II. világháborús évekről.

1. A Szerkesztőség tisztelettel kéri azok jelentkezését, akik szívesen beszélnének arról, hogyan élt családjuk 1940-45 között.

2. Kérjük továbbá azok jelentkezését, akik még őriznek tárgyakat, emlékeket a háborús évekből. Például fényképek, katonai ruházat, eszközök, tárgyak, étkezési jegyek, inflációs pénzek, tábori lapok, levelek, háborús okmányok, karszalagok, iskolai kellékek, palatábla, stb.. Minden tárgy a tulajdonosnál marad, csak fényképet készítünk ezekről.

Jelentkezni a Városi Könyvtárban lehet nyitvatartási időben személyesen, vagy telefonon.

Cím: Városi Könyvtár (S., Vasút u. 1.) Tel.: 66/375-380
Tisztelettel: a könyv Szerkesztősége

A G U L A I S
Á T L S
T Á S

PART

ALKOTÓ-KÖRÖSÖK

XIV. SZABADTÉRI TÁRLATA

2012. augusztus 3-án 18 órakor
Városerdőnél
Sarkadi Gitár Szakkör

3T (NSZK)

a Fekete-Körös árterében
a közúti hid Gyulai hídfőjénél

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, a művészet mindenkié!

„Éden” Gyermekek és Ifjúsági Tábor

A kapuk nyitva állnak minden érdeklődő előtt



Az Éden-tó II. mellé épült ifjúsági tábor légi látkepe.
Az új létesítmény része a fahídon megközelíthető sétálósziget is

Az Éden-tó II. mellett, LEADER pályázati forrásból megvalósuló gyermek és ifjúsági tábor a sarkadiak többsége számára már egyáltalán nem ismeretlen. A kornyáron elkészült tábort az idej gyermeknap során tulajdonképpen a város aprajánagyja birtokba vehette.

Természetesen minden közösségi, illetve hazai pályázati forrásból megvalósítandó projektet egy hivatalos átadóünnepségnek kell zárnia. Erre a hivatalos átadóünnepségre az „Éden” Gyermekek és Ifjúsági Tábor esetében 2012. június 1-jén került sor. Ekkor a meghívott vendégek, a kivitelezők, a műszaki ellenőr és a pályázat lebonyolításában résztvevő önkormányzati szakembereken túl a sajtónak is bemutatásra került az új létesítmény, melyről bátran kijelenthetjük, hogy Sarkad talán legújabb kis ékszeres doboza, mely a felnövekvő generációk, azaz gyermekeink számára készült.

A tábor bejárását rövid ünnepség előzte meg, mely során Bende Róbert polgármester és dr. Puskás Lajos, a műszaki ellenőrzést végző KÖVITE-Plusz Kft. vezetője mondták el köszöntő gondolataikat.

A létesítmény tehát elkészült, a következő feladat megtölteni gyermekekkel, fiatalokkal, akiknek tulajdonképpen épült. Természetesen ez a munka is elkezdődött, folyamatban van a tábor berendezése, kiejánlása, különböző programok szervezése, de a kapuk nyitva állnak minden érdeklődő előtt, aki akár pihenés, akár egyéb rendezvény céljából többedmagával használni kívánja azt.

A kivitelezést végző helyi vállalkozás, a Sarkadi Építőipari Közös Kft. egyik vezetőjét, B. Nagy Lajost annyira meghatotta ez a munkájuk, hogy egy saját maga által írt verssel is készült a jeles alkalomra:

Csepreghy Mátvás városmenedzser

Ifjúsági tábor

Hideg téli időben, kinek kezében szerszám forog, véső, fúró, kalapács
Kissé dideregve, de mégis folyik a munka
Pompás szép üdülőt készítünk a fiataloknak.

Szép tó környékén hűsít, frissít,
felüdít a levegő, eredményes a munka
hisz eljön a tavasz, nő a fű, nyílnak a fák
lelvelek, csicseregnek a madarak és
vidámabbak lesznek az emberek.
Igy folyik szépen tovább a munka.

Eljön a nyár, nyaralni mennek a fiatalok
itt töltik vídámán a szabadidőt,
csónakázni tanulnak, gyors szél
hajítja a vitorlát, s ha lehajlik már a nap
a csónakról de jó nézni a part táját

Nappal is pihen aki fáradt,
a padon vagy a szép füves részen szendereg,
vagy olvasgat, vagy csak nézi a táját,
a játszótársakat és a gyerekeket.
Ballag, vagy fut a hídon át, szedi a füves virágot,
s mikor eljön az este, s a szálláson
mindenki elszendereg, és jönnek a szép álmok.



Dr. Puskás Lajos (balról) és Bende Róbert...



... a megnyitó ünnepségen



Nyári közösségi helyiség, háttérben a lakóépületekkel



Kemence szaladtéri ételkészítéshez



Részlet a vizesblokkból



Az épületek teraszaira kerti bútorok kerültek



Betekintve az egyik hat ágyas szobába

Mazsola nap a bölcsődében

Július 14-én a perzselő meleg ellenére is igen nagy érdeklődés övezte a bölcsődében megrendezésre kerülő immár hagyománnyá vált „Mazsola nap”-ot.

A kisgyermeket színes programokkal, játékokkal várták az intézményben dolgozók. A kicsik fölős, kimeríthetetlen energiájukat levezethették trambulínon, ugrólóváron és különböző nagymozgásos elemekből épített ügyességi sorokon, fejlesztő eszközökön. Egész délelőtt biztosítottak voltak a 0-3 éves korosztály számára megfelelő játéktevékenységek és kreatív foglalkozások.

Tízórára mindenki szívesen ropogtatta az aszalt, nyers, szárított gyümölcsöket, zöldségeket és az egészséges gabonaropogósokat. Ezt követően - hogy a bevitt és felhasznált energia egyensúlyban maradjon - az udvar apraja-nagyja közösen Zumbázott.

A nap jó hangulatban telt, mindenki örömmel indult haza, amihez hozzájárult az is, hogy minden kisgyermek ajándékot kapott, és hazavitte saját készítésű munkáit.

A rendezvény sikeres lebonyolításához hozzájárult Rác Istvánné vállalkozó, Bacsa János (500-as bolt), Hong-Kong és a Fang Ming Kínai Áruház, Székely Mária Drogéria, Kelemen Mária



(Zumba), Dr. Mokán István Alpolgármester Úr, Tóthné Dobi Tünde, Sarki Turi, Varga Beáta, Sétány Cuki (Boka János vállalkozó), OTP Bank Nyrt. Sarkadi Fiókja, Bálint Imre, Silver Penna papírbolt, Doxabó CBA, Gazdabolt, Reál Nagy ABC, Euro Bazar (Bende Zsolt vállalkozó). Ezúton szeretnénk köszönetet mondani adományaiért.

Czegény Andrásné
intézményvezető
és a bölcsőde dolgozó

Szépkorú jubileumi köszöntése

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Paksi Imréné



Dr. Mokán István alpolgármester (jobbról) és Hízóné Kiss Magdolna népjóléti osztályvezető (halról) Paksi Imrénével (és lányával közepén)

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek mentén 2012. július 24-én az önkormányzat részéről dr. Mokán István alpolgármester és Hízóné Kiss Magdolna népjóléti osztályvezető személyesen köszöntötte Buda utcai otthonában Paksi Imréné sarkadi lakost 90. születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a dr. Orbán Viktor Miniszterelnök Úr által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk az ünnepeitnek jó egészséget és további boldog éveket.

Polgármesteri Hivatal

Újdonsült informatikusok



Ismét véget ért egy tanév, és a rendszerinformatikusok is túl vannak az utolsó nagy iskolai megmérettetésen. Tudásunkról szakmai vizsgákon kellett számot adnunk, mind írásban, mind szóban és gyakorlatban.

Izgatottan vártuk a vizsgák kezdetét, amelyek május 17-én kezdődtek, az írásbeli vizsgákkal. Ezen az „első fordulón” kivétel nélkül mindenki példásan helyt állt, hogy újult erővel foghassunk hozzá tanáraink segítségével a következő vizsgákhoz. A feladatlapokba való betekintés után lelkesen fogtunk hozzá a következő próbatételeknek a felkészüléséhez, amelyhez nagyon sok segítséget kaptunk tanárainktól, osztályfőnököinktől, Pete László Anikó tanárnőtől, Nagy Bernadett angol tanárnőtől, valamint Hádi Imre és Cselovszki Árpád tanár uraktól. A szóbeli és gyakorlati vizsgákra június 19-20-án került sor, ahol az osztály két csoportra bontva fogott hozzá az utolsó akadályoknak. A sok izgulás és a stressz mellett mindenki szépen teljesített, könnyedén léptük át az utolsó lépcsőfokokat, ahhoz hogy sikeres szakemberek lehessünk. A vizsgabizottság tagjai és a tanáraink mindvégig mellettünk álltak, és nyugodtságukkal támogattak és biztattak minket.

Örülünk, hogy sikeres szakemberekként hagyhatjuk el az Ady – Bay Középiskolát, és mindig kedves szívvel fogunk visszagondolni az itt töltött évekre, az itt megismert barátokra, és a minket lelkiismeretesen tanító tanárookra. **Szabó Adrienn Gerda**

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola
Írások évűgén

Az utolsó hadművelet

Reggel már éreztük azt a bizonyos vizsgadrukkot, ki jobban, ki kevésbé. A szóbeli vizsga megnyitója előtt arról beszélgettünk, hogy ki mennyi tételt tud, ki bízik inkább a szerencséjében, és ki az, aki a tudására támaszkodik. Felkerültek az ujjhegyekre a kihúzni kívánt tételek számai is. Reggel olyan hirtelen elérkezett a vizsga megnyitója, hogy még valaki tollat sem vitt magával, mert a nagy izgalom közepette kiment a fejéből, hogy ő az első négy „támadó” diák között van. Zámori Ida Igazgatónő jól megfogalmazott és keleti idézettel átfűzött beszéde után fel kellett készülnünk a támadásra.

Azok, akik épp a „harctér” voltak és bent izgultak a teremben, valamint azok, akik még ezután következtek, mind együtt izgultak az emeleten lévő „főhadiszálláson”. Ahogy az emberek kiléptek a „csatatér” ajtaján, kinek fel szabadult öröm, kinek könnyek látszódtak az arcán. Az emberek lassan, de biztosan fogyatkoztak, egyre többen jártak a csatatéren, és vívták meg a saját harcukat a Kézpénz átutalási megbízások, Belföldi EMS-ek és Posta folyószámlához tartozó Főokmányok között. A még harcra várók kint, a tételekkel teli mappából a kihúzott tételek hallatán sorban szed-

ték ki a már elmondott „harci anyagot”. De bennünket nem lehetett legyőzni. Sem a forró meleg, sem a tételek nyújtotta kihívás nem fogott ki rajtunk! Bár meg kell említenünk, hogy volt, aki úgy gondolta, ha olyan tétellel kerül szembe, amit nem tudna „legyőzni”, felállt és kísértél a teremből. De mégsem adta fel senki. Mindenki küzdött, még akkor is, ha arca fal fehérré sápadt, keze, lába remegett és szeme a tétele láttán könnybe lábadt. De legyőztük! Letelt, mindenki végzett. A csatatér kiürült. A megfáradt had rávetette magát a szépen megterített asztalon lévő hidegtálakra, amikor már a levegő nem volt hideg.

Az ebéd befejeztével a vizsgabizottság elvonult. Dönteniük kellett. Ki csüggedten, ki boldogan, de minden esetre megkönnyebbülten ültünk a főhadiszálláson. És mindenféle téma előkeült. Volt szó kutyaojtásról, a délről érkező mérges szúnyogokról, a lottó ötös elköltetésének különböző módjairól, valamint a magyar jejről és a balatoni szállodák becsapós vendégfogadásáról. Még azt is megtudhatuk, hogy vannak olyan állatok, amelyek évente egy méterrel költöznek északabbra.

Valahogy most éreztem azt, hogy igazi osztály vagyunk, mert meg kell monda-

nom, az év folyamán voltak klickesedések. Abban a percben, mikor a harcban elfáradt diákok együtt ültek az asztal körül a bizonyítványra várva, igazi osztály voltunk. Ki többet, ki kevesebbet szolt hozzá a beszélgetéshez, de egy csendesebb ember néha felhangzó kacaja többet ért száz, meg száz elmondott történetnél. Talán még azt sem bántuk abban a pár órában, hogy még mindig nincs kész a bizonyítvány, még mindig nincs kinyomtatva. Nem bántuk, mert talán éreztük, hogy van olyan, akit lehet, most láttunk utoljára, és a minden nap látott emberekkel már sokkal ritkábban leszünk együtt. Elérkezett a csata eredményének kihirdetése. Mindenki nyert, senkit sem győztek le. Valaki jobban teljesített, valaki gyengébben, de mindenkinek sikerült. Ezt a csatát együtt vívtuk meg Bujdosóné Nagy Katalin és Sebestény Mihályné Tanárnővel, valamint az Elnök Úrral és a Kamarai taggal. A hadsereg felsorakozott a végső eredmény kihirdetésére. Egyenként vettük át a minket megillető év végi bizonyítványt, a kék színű szakmai bizonyítványt, valamint Magyarország Alaptörvényét magába foglaló, névre szóló könyvet. Mindenki elégedett és boldog volt. Közös fotó is készült. A tanárnők elláttak bennünket a további csatákra vonatkozó jó tanácsokkal, és ezek után már csak a főhadiszálláson maradt romok eltakarítása volt hátra. A nap végén mindenki jó érzéssel hajthatta álomra a fejét, egy ilyen fárasztó hadművelet után, amiből győztesen kerültünk ki.

Szabó Annamária 13/A



Közös fotó is készült...

A közterületi növényzet gondozásáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Ebben az évben is fontos feladat a közterületek megfelelő és szakmailag is szükséges kezelése, karbantartása, fejlesztése. A városunkban lévő közterületi növényzet gondozása alapvetően nem önkormányzati feladat, míg a gyalogos és közúti közlekedés feltételeinek biztosítása igen. Ezért ezúton kérjük Önöket, hogy az ingatlanok előtt telepített növényzet gondozása során legyenek figyelemmel a közlekedési feltételek megteremtésére, hiszen egy nem vagy rosszul gondozott bokor, fa a belógó ágaival, lombjával használhatatlanná teszi a járdákat, beláthatatlanná az útkereszteződések, s adott esetben igen súlyos közlekedési baleset okozója is lehet.

A napi feladatok elvégzése során kérjük, hogy kiemelt figyelemmel legyenek a közterületi növényzet gondozására. Amennyiben valamely területen a nem megfelelően gondozott, vagy rossz helyre ültetett növényzet az ingatlan tulajdonosa az eseti közlekedési bejárások alkalmával tett felhívást követően sem távolítja el, úgy a Városgazdálkodási Iroda a szükséges munkálatokat elvégzi, s az azzal kapcsolatos költségeket az érintett ingatlan tulajdonosai felé kiszámlázza. Megértésüket, s együttműködésüket előre is köszönjük.

Kővári Arnold osztályvezető
Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Bababörze
Baba-, gyermek- és tiniruhák börzeje

2012. augusztus 18-án 9-12 óráig, Sarkadon, a Piac téren

Itt minden megtalálható, ami a babaváráshoz és a gyermekneveléshez szükséges:

- új és használt baba-, gyermek-, tini- és kismamaruhák,
- játékok,
- babafelszerelések,
- kishátorok,
- kismamakellékek,
- pelenkák.

Ha sok a kinőtt, feleslegessé vált ruhád, gyere és árulj te is!
A belépés mindenkinek ingyenes!

Helyszín: Sarkad, Piac tér

Asztalfoglalással kapcsolatos információk:

- Ár: 300 Ft/asztal.
- Az asztalok fedettek, kb. 1,5 m hosszúak.
- Széket nem tudunk az asztalok mellé biztosítani.
- A kikapcsolás érzékszervi sorrendben történik.
- Parkolásra van lehetőség.

Információ és asztalfoglalás:
Benye Nikolett (06-20/562-98-78),
Ruzsa Adrienn (06-70/329-45-22),
Juhász Kitti (06-20/960-11-59)

Miért érdemes eljönni?

- Olcsó és jó állapotú ruhákat vehetsz.
- Eladhatod, elcserélheted felesleges dolgaidat.
- Babaruhák akár 50 Ft/db-tól.

Tájékoztató iskolakezdési támogatás igénylésének lehetőségéről

Tisztelt iskoláskorú gyermeket nevelő szülők, tisztelt nagykorú, tanulmányokat folytató fiatal felnőttek!

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete két évvel ezelőtt bevezette önkormányzati támogatásaként az iskolakezdési támogatást. Ennek igényléséről, a támogatás feltételeiről, valamint a támogatás kifizetésének módjáról az alábbiak szerint tájékoztatjuk az érintetteket:

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-át.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is!

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori

öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, jelenleg **7.125 Ft gyermekenként.**

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 12 %-a, jelenleg **3.420 Ft gyermekenként.**

Mikor és hol lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket kizárólag az arra rendszeresített formanyomtatvány felhasználásával 2012. augusztus 1. és 2012. szeptember 30. között – kizárólag ügyfélfogadási időben – a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályán a 3-as számú irodában lehet benyújtani.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolakezdési támogatást mellékelni, számukra az iskolakezdési tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolakezdési igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolásokot benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család

jövedelméről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelem igazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2012. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- GYES, GYET, családi pótlék ellátásról a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Munkaügyi Központ által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,
- az önkormányzattól folyósított ellátásokról (ápolási díj, FHT, RSZS) nem kell igazolást mellékelni.

Ha a szülői felügyelet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell - amennyiben van ilyen - a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a sze-

mélyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Felhívjuk az érintettek figyelmét arra, hogy a kérelem benyújtására nyitva álló határidő jogvesztő hatályú, a 2012. augusztus 1. napja előtt, illetve a 2012. szeptember 30. napja után benyújtott kérelmek érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

A kérelmek feldolgozása folyamatosan történik, a kifizetésre a kérelem benyújtását követő 30 napon belül kerül sor.

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés! Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát!

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére postai úton történik a kifizetés. Felhívjuk azok figyelmét, akik postai úton kéri a kifizetést, hogy a posta azt a feladást követő 5 munkanapon belül kézbesíti!

Tisztelt Szülők! Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

**Szűcs Albert
Polgármesteri Hivatal
Népjelölti Osztály
osztályvezető-helyettes**

Hallotta?

Rövid híreink

Szalonnasütés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület július 31-én (kedden) 15.00 órai kezdettel szalonnasütést szervez az Éden-tónál nem csak Áfész nyugdíjasok részére. – Rossz idő esetén augusztus 3-án (pénteken). Fáról gondoskodunk, a többi hozzávalót mindenki hozza magával.

Perei Károlyné elnök

Véradás



„Mintha az ég is mosolyogna, ahol ember-emberen segít, ahol a szeretet hálója szinte mindenkit bekerít.”

Tisztelt Vérédek!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete véradást szervez.

Időpont: 2012. 07. 31. kedd 8⁰⁰-12⁰⁰-ig.

Donorfelvétel: 11³⁰
Sarkad, Vasút u. 17.
Minden véradó **Gyopáros-fürdő belépőjegyét kap!**

**Dénesné Kereső Irén
Fodor Attiláné**

Kirándulás

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulási programja:

- 2012. július 28-án (szombat) Szeged Fűvészert-Lótsznapok, Fogadalmi Temp-lom megtekintése.

Indulás 7 óra 30-kor, részvételi díj 800 Ft/fő, mely az utiköltséget tartalmazza.

- 2012. augusztus 31-én (péntek) Budapest Nemzeti Galéria megtekintése.

Indulás 6 órakor, részvételi díj 1.400 Ft/fő, mely az utiköltséget tartalmazza.

- 2012. október 6-án (szombat) Tokaj - Hegyaljai szüreti napok.

Különjárati autóbusszal tudjuk megoldani az utazást. A résztvevők számától függ a részvételi díj.

Jelentkezni lehet minden héten szerdán de. 9-11-ig, a fogadóórán a Bartók Béla Művelődési Központban.

Dr. Vass Györgyné elnök

Köszönet a segítségért!

2012. július 14-én tartotta a Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület és a Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete az I. Nyugdíjas Egészségügyi és Sportnapot.

A rendezvény az Ady-Bay Gimnázium udvarán árnyékos fák alatt valósult meg.

A résztvevők (mintegy 100 fő) lelkesen fogadták Bende Róbert polgármester úr megnyitó szavait.

A jelenlévők ezután örömmel és nagy igyekezettel vettek részt a közös tornában, mérettek meg vérucorkorszintjüket, vérnyomásukat, gyakorolták az újraélesztést, és egymást biztatva különböző ügyességi versenyekre neveztek be. A nap végén a versenyek 1-3. helyezette tárgy-

jutalomban részesült.

Ezúton köszönjük, hogy rendezvényünket támogatták:

Sarkad Város Önkormányzata, Bende Róbert polgármester úr és dr. Mokán István alpolgármester úr.

Zátori Ida igazgató asszony és a gimnázium dolgozó.

Boros Erika Sarkad Város Egészségéért Közalapítvány Kuratóriumi Elnöke.

Gurzóné Molnár Katalin ifj. Vöröskereszt elnök (tanár).

Gurzó Katalin és Karsai Tamás diákok.

Erdei Erika kistérségi vezető védőnő.

Galbács Zsuzsanna és Sajti Andrea életmód tanácsadók.

Bonyhádi Olga gyógytornász.

Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért és Művészetéért Közalapítvány.

Boldog Pékség, Törpi-Szörpi Kft., Rácz István vállalkozó, 77 elektronika Kft., Prima Protetika Kft., Bondár Sándor nótáénekes, Karkus János és Peres János zenészek.

Bízunk abban, hogy a következő rendezvényünkön – melynek célja a nyugdíjas korosztály egészségének megőrzése, mozgásigényének kielégítése – még többen vesznek részt.

**Perei Károlyné elnök
Major József elnök**

Nyári zárva tartás

Értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár 2012. július 1. és július 31. között zárva tart. Nyitás augusztus 1-jén 12.00 órakor. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a megszokott időben működik, hétfőn és pénteken 10-18-ig.

A zárva tartás idejére az olvasóknak lehetőségük van a szokottnál több könyv kölcsönzésére.

A nyári szünet idején – június 23. - augusztus 31. - szombatonként a könyvtár zárva tart.

**Megértésüket köszönjük!
BBMKK**

Gyermekorvosok nyári rendelése

2012. július 2. és 2012. augusztus 10. között a gyermekorvosok szabadsága miatt a rendelés az alábbiak szerint módosul:

- 8.00 – 10.00 óráig a Gyulai út 8/a. alatti rendelésben,

- 10.00 – 16.00 óráig a Béke sétány alatti gyermekorvosi rendelésben.

**Köszönettel:
a Gyermekorvosok**

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tervezett kirándulásai:

- Augusztus 7-én (kedd) Cserkeszlő 1.600 Ft/fő, indulás 6.30 órakor.

- Augusztus 28-án (kedd) Füzesgyarmat 1.200 Ft/fő, indulás 6.45 órakor. Minden kirándulásra jelentkezést csak a részvételi díj egyidejű befizetésével tudunk elfogadni.

Perei Károlyné elnök

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

**Hétfő: 7.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00
Szerda: 7.30-16.00
Csütörtök: 7.30-16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás**



Gyertek gyerekek focizni!

Az Utánpótlás Sport Club Sarkad Közhasznú Egyesület várja a 2000. január 1. után született gyerekek jelentkezését a 2012-2013-as bajnoki évre. Jelentkezni lehet telefonon: Bali István edzőnél 06/309913278, ill. Kovács Zoltáné Tankó Edit elnöknel: 06/205596769, vagy személyesen Sarkad, Róza utca 33. Jelentkezési határidő: 2012. augusztus 01.

Horgászverseny volt a BARKÁS - csatornán

A Sarkadi Horgász Egyesület július 14-én ismét megrendezte horgászversenyét a BARKÁS - csatornán. Minden korosztály képviseltette magát, hiszen összesen 47-en neveztek. A helyek kisorsolása és elfoglalása után a versenyzők több - kevesebb sikerrel minden csalt kipróbálták és a nagy meleggel is megküzdöttek. A Sitkai gátóháznál a verseny eredményhirdetése után, jó hangulatban elfogyasztották az ebédet és maradt idő egy kis beszélgetésre is.

Összesen 62 kg hal került kifogásra, melyből a legnagyobb, egy 2,4 kg-os amur, Szabó Ambrus horgára akadt.

További eredmények: Gyermek kategória

SHE Vezetősége

Gyermek horgászjegyek

A nyári szünet alkalmából a Városgazdálkodási Iroda ismét ad ki gyermek horgászjegyeket. Gyermek (14 éves korig) szezonjegyek árusítása mindkét tóra vonatkozik. Horgászás egy piccibbaltal (orsó nélküli horgászbót) úszós készséggel.

3 hónapra 4.000 Ft
1 hónapra 2.000 Ft
Fogható halak mennyiségi korlátozása:
Nemes hal napi 1 db, heti 2 db
Egyéb hal napi 2 kg, heti 4 kg.

Mozdítsuk ki a gyermekeket a számítógép elől! Töltsék szabadidejüket a jó levegőn, szép és tiszta környezetben! Jó szórakozást, kikapcsolódást!

Városgazdálkodási Iroda

I. „BIG-FISH” KUPA nagyhalfogó horgászverseny

2012. augusztus 4 – 5. (szombat – vasárnap)
HELYSZÍN: Fekete-Körös Sarkad felőli oldala, romániai határ szakasztól – közúti hídig

FELTÉTELEK: KARIKÁS HÁLTARTÓ HASZNÁLATA KÖTELEZŐ, A HALAK VÉDELME ÉRDEKÉBEN! Továbbiakban a területi engedélyben foglaltak érvényesek. Bárki részt vehet a versenyen, aki érvényes állami horgászjeggyel, területi engedéllyel, vagy napijeggyel rendelkezik!

A verseny menete:
- Gyülekezés: 2012. augusztus 04. (szombat) 17 órakor a sitkai gátóháznál

- Verseny kezdete: 2012. augusztus 04. 18 óra
- Verseny vége: 2012. augusztus 05. 14 óra
- Mérlegelés, eredményhirdetés, díjak átadása

NEVEZÉSI DÍJ: Sarkadi BARKÁS Horgász Egyesület tagjainak: **ingyenes**, más egyesületek tagjainak **1.000 Ft/fő**. Igény szerint **bagulyás rendelhető 600 Ft/adag áron.**

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2012. augusztus 03. 17 óra (péntek) a BARKÁS HORGÁSZBOLTBAN. A helyszínen való nevezést már nem tudjuk elfogadni!!!

DÍJAZÁS: Felnőtt első 3 helyezett + Oklevél + Különdíjak
Érdeklődni: Debreczeni Gábor elnöknel 06-30/405-3550
Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, gőrbőljön a bot!
SARKADI BARKÁS H.E. vezetősége

I. KÖRÖSVÖLGYI HORGÁSZ TALÁLKOZÓ
2012. július 28-29.
Szombat - Vasárnap

NEVEZÉSI FELTÉTELEK
Nevezni lehet a versenyt szervező egyesületnél.
Nevezési díj: 2500,- Ft, amely tartalmazza az ebéd árát.
A versenyen csak érvényes területi engedéllyel lehet résztvenni.
A nevezéseket legkésőbb **Július 25. - Szerda 17 óráig** kérjük leadni.
Napjegy a helyszínen váltható.

ÉRDEKLŐBEN LEHET:
Könya Ferenc +36 30/415 3130
Schlett Árpád +36 20/569 9227
Jó hangulat és érdekes nyeremények várják a versenyzőket.

VEDŐNEKINK!
-Körös Vidéki Horgászegyesületek Szövetsége
-Makarovné Demeter Edit halászati felügyelő asszony

Program szervezők:
-Kis Horgászklub
-Gyulai Dolgozó Horgász Egyesület
-Munkácsy Horgász Egyesület
-Paradicsomi Horgász Egyesület
-Óvati Sport-Horgász Egyesület
-Erdő Horgász Egyesület
-Sarkadi Horgász Egyesület
-Sarkadi BARKÁS Horgász Egyesület

PROGRAM
Július 28.
10.00 Érkezés, regisztráció és a helyek kiosztása
11.00 Ünnepek megnyitja, utána a helyek elfoglalása
12.00 Verseny kezdete

Július 29.
12.00 Verseny vége. (A mérlegelést a helyszínen folytatatosan és a verseny végén végezzük)
13.00 Eredményhirdetés, utána ebéd.
Plusz ebéd rendelhető a nevezéskor 600 Ft-os áron.
A verseny ideje alatt bűti szemel.

VERSENY HELYSZÍNE:
Városodó Gyulai Dolgozó Horgászegyesületnek nyaralójától lefele a határ felé eső szakaszon.

EURÓPAI ÜZLETI POLYTECHNIKUM
GYULAI TAGINTÉZMÉNYE
(OM 035 484-5)

Európai Üzleti Polytechnikum
Gimnázium és Szakképző Iskola

5700 Gyula, Bodoky u. 10., Telefon: (66) 463-118, (20) 383-6106
Internet: www.eupoly.hu, E-mail: eupoly.erkel@gmail.com

A 2012/2013-AS TANÉVBEN INDÍTANDÓ ÁLLAMILAG TÁMOGATOTT ÉRETTSÉGI UTÁNI SZAKKÉPZÉSEK NAPPALI ÉS ESTI TAGOZATON

FELSŐFOKÚ (AKKREDITÁLT) SZAKKÉPZÉSEK

Jogi asszisztens
OKJ 55 346 01 0000 00 00

Pénzügyi szakügyintéző
OKJ 55 343 01 0010 55 04

Idegenforgalmi szakmenedzser
OKJ 55 812 01 0010 55 01

EMELT SZINTŰ SZAKKÉPZÉSEK

Informatikai hálózattalépítő és üzemeltető
OKJ 54 481 03 0010 5401

Idegenvezető
OKJ 54 812 01 1000 0000

Az iskolarendszerű szakképzéseken, a tanulói jogviszonnyal járó kedvezmények teljes körét biztosítjuk tanulóinknak. EUROPASS bizonyítvány igényelhető. A felsőfokú akkreditált szakoknál diákhitel kérhető. Korlátozott számban kollégiumi elhelyezést biztosítunk. Jelentkezni folyamatosan lehet: telefonon, e-mailen vagy személyesen az Erkel Ferenc Gimnázium titkárságán. A jogszabályváltozások miatt a 2012/2013-as tanévben indítható utólag felsőfokú szakképzés!

A legnagyobb érték a tudás, a legfontosabb érdek a tanulás

SARKADON A SZŐLŐSKERT BEJÁRATÁNÁL ÜZLETHELYISÉG KIADÓ

40 négyzetméteres, parkolóval, kerítéssel, riasztóval ellátott összkomfortos üzlethelyiség, felújítva bebútorozva kiadó 30000 Ft+AFA havidíj áron. Érdeklődni munkanapokon 8:00 és 16:00 óra között a 06/70-310-18-29 telefonszámon lehet.

Kaméleon Trend minőségi angol használtruházat
Sarkad, Szent István tér 2-4 („Nagy” ABC mellett)

3 ÉVES SZÜLINAPI AKCIÓ!
2012. JÚLIUS 30-TÓL
AUGUSZTUS 11-IG
-50% ÁRENGEDMÉNY A TELJES ÁRUKÉSZLETBŐL

Várunk mindenkit szeretettel!



Jövő heti műsora
augusztus 2. (csüt.)

17.00 órai kezdettel:

- Műsorismertetés
- Híradó
- EZO percek
- Kerekasztal beszélgetés
- Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülése
- Híradó
- Képzés

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Július 27. Péntek
Olga, Liliána

Július 28. Szombat
Szabolcs, Alina, Ince

Július 29. Vasárnap
Márta, Flóra

Július 30. Hétfő
Judit, Xénia

Július 31. Kedd
Oszkár

Augusztus 1. Szerda
Boglárka, Boglár

Augusztus 2. Csütörtök
Lehel, Özséb

Augusztus 3. Péntek
Hermína, Kíra

Vásároljon ISKOLASZERT a Gazdaboltban!

Aki tanulónként 5000 Ft érték felett vásárol, az a rá vonatkozó általános iskolai osztály füzetait

FÉLÁRON kapja.

Táskák, tolltartók, füzetek, tollak, ceruzák, rajzeszközök széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.



Drogéria Kossuth u. 3. sz. tel.: 270-690 mobil:20/377-8082

Akció

| | |
|--|------------|
| Fogyókúra | |
| Szűztea kapszula 1990 helyett..... | 1790 Ft |
| Szűztea forte kapszula 2090 helyett..... | 1890 Ft |
| Szűztea 790 helyett..... | 690 Ft |
| Szűztea forte 890 helyett..... | 790 Ft |
| Ginseng slim tea 790 helyett..... | 650 Ft |
| Wu-long tea 790 helyett..... | 650 Ft |
| Logosító tea..... | 550 Ft-tól |

Prostavol kapszula1590 Ft
Vietnami balzsam..... 50 Ft
Szűztea zöld tea 720 helyett..... 590 Ft
Filteres zöld tea..... 300 Ft
Káposztaleves kapszula 2990 helyett..... 2390 Ft
Adiponit.....2990 Ft
Szilikon pánt.....120 Ft
Szemüvegterítő kendő.....220 Ft
Pelenka..... 40 Ft/db
Szűrtelenítő krémek, gyanták, borotvák

Zumba a Műházban: hétfő-szerda-csüt.: 17.30

Szöllősi Café love csövek Szoli krémek

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képítségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen, drága lelked nyugodjon békében.”

Horváth Lajos
(volt Honvéd u. 5.sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:
Fia, menyé és az unokák

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu

ÁTKÖLTÖZTÜNK!

A JUTKA VIRÁCSAROK ÚJ CÍME:
Árpád fejedelem tér 8
(postával szemben)

Nyitva: hétfőtől péntekig 8:00-17:00
szombat 8:00-12:00

Sok szeretettel várjuk vásárlóinkat!

Victoria Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A 1, A ,Moped) C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám
Ideje: 2012. július 30-án. 16⁰⁰-tól.

FIGYELEM!!!
Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett **CSAK 10.000.- forint!**

Továbbra is mopedos akció!
MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség

Jelentkezés: Csozsa Zoltán
tanfolyamvezető oktatónál a +36-30/363-1867, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1.
Akkor. Iajstroms: AL -1851 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO : 01-T7470/2006-02963

ÁLLAT
Birkák eladók T:06/30/371-8542

MUNKÁT KÍNÁL
Házi gondozókat és társadalmi segítőket felvesszünk T: 06-70/603-5088

ALBÉRET
Családi ház kiadó Veress F utcában T:06-20/363-1553

Lakás kiadó T:06/30/452-8154

SZOLGÁLTATÁS
Redőny, szűnyogháló, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Sírkőkészítés Borbély Sándor Sarkad Orgona u 1 06/20/9507878

Tűzifa rendelhető bükk és tölgy 1800Ft/q, és bontott téglák és cserép eladó T:20/348-3475

Fűkaszalást vállalkozók T:06/20/401-1464

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Parádi & Balogh Kft.

Nyomatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán ISSN 1215-2374

Egyéb
Felújított heverő sarokülő garnitúra, rekamié eladó 270-016

INGATLAN
Tisztekerben 800 négyzetgööl föld eladó kiadó T:30/480-5719

Igényesen felújított családi ház áron alul eladó Malom u 23 T:06-30/414-3070

Kossuth 6-8sz 2. emeleti lakás eladó kiadó T:06/30/365-1871

1,5 szobás emeleti lakás eladó T:06/70/553-4103



Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető!

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981